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Euclid had the highest response! Congratulations on winning the $500 prize for a house of less than 50Euclid had the highest response! Congratulations on winning the $500 prize for a house of less than 50.

Kingman was next at 91% and is the winner of the $1000 prize for a house of 50 or greater.



Raffle Results!Raffle Results!
Winners of 50 Amazon Gift Cards! Winners of BSC t‐shirts!

Sarah Adler of Wilde Liliana Vargas of Rochdale

Veronica Wong of Hoyt Camille French of Loth

Jason Webber of CZ Elynn Hagelshaw of Hoyt

Robert Nicklas of Castro Tomas Robles of Rochdale

Mohana of Stebbins Jackie Tan of RidgeMohana of Stebbins Jackie Tan of Ridge

Daisy Ocampo of Fenwick Jake Soiffer of Kingman

Josh Drilling of Davis Mary Boyle of CZ

Ari Hosseini of Cloyne Maxime Cugnon de of Wilde

Justin Tombolesi of Loth Matthew Waliman of Stebbins

F H f Sh Lil F i d f E lidFrancesca Honey of Sherman Lily Friedman of Euclid
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Averaged Value for Each Question

Average of How do you rate the quality of unit IT 
infrastructure?

Average of How satisfied are you with the cleanliness of your 
unit?

6
Average of How satisfied are you with your experience as a 
member of the BSC?

Average of Are major maintenance issues fixed promptly in 
your unit?

4

5 Average of How well do you feel conflict is handled in your 
unit?

Average of How would you rate, on balance and over time, 
your interactions with central office staff?

Average of How satisfied are you with the affordability of the 
BSC?

3

BSC?

Average of How satisfied are you with the sense of community 
in your living space?

Average of Do you feel like your unit council is an effective, 
cooperative, and democratic decision making body?

1

2 Average of How satisfied are you with the facilities available 
(rooms, common areas, outdoor spaces, kitchen facilities, ect.) 
in your unit?
Average of How would you rate the academic environment of 
your community?

Average of Do you feel accepted as a valued member of your

0
Total

Average of Do you feel accepted as a valued member of your 
community?

Average of How well does your unit accommodate any 
accessibility or other special needs you or other members 
have?
Average of How would you rate the performance of the major 
unit managers, overall and as a group?g , g p

Average of I feel like I have a say in regards to the food that 
my house buys, and that my special dietary needs (if any) are 
well met.
Average of Are you satisfied with the quality of the food at 
your house?
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Point Distribution for Fall 2013 (of 1250 Members)
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How satisfied are you with your experience as a 
member of the BSC?
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How satisfied are you with the affordability of the BSC?
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How satisfied are you with the cleanliness of your unit?
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How satisfacted are you with the facilities?
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How satisfied are you with the sense of community in 
your living space?
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Do you feel accepted as a valued member of your 
community?
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community?
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Do you feel your unit council is an effective, cooperative, 
and democratic decision making body?
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and democratic decision making body?
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Are maintenance issues fixed promptly in your unit?
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How would you rate your interactions with central office 
staff?
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How would you rate the performance of major managers 
overall and as a group?
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H ld t th d i i t f
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How would you rate the academic environment of your 
community?
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How well do you feel you can study in your unit?
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How well do you feel conflict is handled in your unit?
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How well does your unit accommodate any accessibility 
or other special needs you or other members have?
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How do you rate the quality of unit IT infrastructure?
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Do you plan on joining the BSC Alumni Association after 
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you graduate?
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A ti fi d ith th tit f f d t
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Are you satisfied with the quantity of food at your 
house?
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Are you satisfied with the quality of the food at 
your house?
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I feel like I have a say in regards to the food my house 
buys, and my special dietary needs are well met. 
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How many nights a week do you eat dinner at your 
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How many meals (excluding dinners) do you prepare for yourself at your 
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y ( g ) y p p y y
house each day?
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Thank You!Thank You!

Please feel free to ask questions.


